
 

Biofarma 

Žiaci 8.A triedy sa počas Dní Zelených škôl vybrali na biofarmu na Záskalí v Dolnom Kubíne. Tu si 

vyskúšali dojenie kôz, zaháňanie oviec, jazdu na koníkovi. Okrem toho doniesli do školy na 

ochutnávku rôzne výrobky z mlieka ako syry, korbáčiky. 

https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1160 

Výroba ekologických čistiacich prostriedkov 

Počas týchto dvoch rokov sme sa zamerali na výrobu ekologických prostriedkov a ich propagáciu 
medzi obyvateľmi Dolného Kubína. 
S deviatačkami sme vyrobili okolo 80 fliaš pracieho prostriedku, 80 fliaš aviváže a 50 ks mydielok. Na 
fľaše boli umiestnené etikety s použitím. 
Tieto výrobky sme ponúkali  na vianočných trhoch, kde naša škola mala svoj stánok. Počas dvoch dní 
sa spoluobčania pri stánku pristavovali a so záujmom sa pýtali na význam týchto prostriedkov.  Žiaci 
ich ochotne oboznamovali s týmito prostriedkami. Takmer všetky sa rozobrali. 
https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1303 

https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1303 

V druhom roku sme toho urobili menej, ale záujem na trhoch bol väčší. Niektorí cielene prišli pre 
prostriedok, že sa im dobre osvedčil. 
V tomto roku žiaci 9.A triedy vyrobili ešte aj iné ekologické prostriedky – ústnu vodu, zubnú pastu,... 
Pripravili k tomu manuál na výrobu, ktorý sa zverejnil na stránke školy. 
 

VODA - VODNÝ  BAR 
 
Žiaci priniesli pitnú vodu z rôznych zdrojov:  
1. Dolný Kubín    
2. Jasenová   
3. minerálna nesýtená voda   
4. Veličná 
Vzorky vody postupne ochutnávali a bodovali najlepšiu vzorku. Svoje zistenia 
zapisovali do tabuľky. Prostredníctvom zážitku zistili, že existujú rôzne miesta so 
zdrojmi pitnej vody. 
 
https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1289 

Výroba peňaženiek 

Žiaci 5. – 7. Ročníka si v tomto roku vyrábali peňaženky. Potrebovali na to kartón alebo tetrapakové 

krabice, rôzne látky, gombíky. Každý si tú svoju peňaženku zobral domov. 

Vyrobili sme okolo 57 peňaženiek. 

https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1308 

 

Výroba organizátorov z krabíc 

Žiaci 6. A 9. Ročníka použili staré krabice na výrobu organizátorov na písacie potreby. 

https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1305 
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Ručná výroba papiera 

Viaceré triedy v tomto roku skúšali vyrábať ručne robený papier, pri čom využívali zberový papier. 

Rôzne ho farbili, pridávali bylinky a nakoniec naň maľovali. 

https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1307 

Výroba nádob z pleteného papiera 

Dve triedy skúšali svoju šikovnosť a trpezlivosť pri pletení nádob z ruličiek z novinového papiera. 

Nádoby sa celkom vydarili. 

https://zsjmdk.edupage.org/album/#gallery/1306 

Výroba vtáčích búdok 

V októbri žiaci deviateho ročníka vyrábali vtáčie búdky a kŕmidlá, ktoré sme následne osadili do 

školskej záhrady. 
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